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Referat fra Rotarymøte-14/uke 45 

                                     ”Presidentens møte”  
      
Tilstede: President Sigvardt, Olav, Peder, Turid, Harald, Gunnar D, Odd Erik, Hans Eivind, Hans Olaf, 
Cato, Vidar H, Gunnar T, Sverre, Appie, Vidar B; i alt 15 av 28 
 

Tid:  Mandag 05.11.2018 kl 2000-2100 
Sted:  Tronbøl Grendehus 
 

President Sigvardt ønsket velkommen til kveldens møte og startet med å fortelle at helgens vinner i 
Melodi Grand Prix Junior 2018 er i nær familie med Mai Thorhild. Han fulgte tradisjonelt opp med 
noen visdomsord/gruk. Han informerte så om: 

 Ungt Entreprenørskap; en landsomfattende ideell organisasjon som ble etablert i 1997 som 
arbeider med entreprenørskap i utdanning og tilbyr ulike programmer fra grunnskole til 
høyere utdanning.  Rotary er ønsket som hovedsponsor. Vår guvernørs kommentar er ”rører 
ved våre røtter”. Sigvardt kommer tilbake med mer info. 

 Ungdomsutveksling; status her. 
 Ugandaprosjektet; ref møteref 09/uke 40. Etter kick-off-møtet er det kommet forespørsel 

om videre deltagelse. Sigvardt følger opp. 
 Takkebrev fra Guvernør Arvid etter hans besøk i vår klubb 10.09. 
 Invitasjon fra Kongsvinger RK til å delta på deres møter. Vi bør vurdere å gjengjelde deres 

invitasjon. Sigvardt følger opp. 
 DGN (Rotary District Governor Nominee); mottatt email fra D2305 om evt kommentarer til 

Hans Olav Osbak (Elverum RK) som ny DGN. Ingen kommentarer fra vår klubb. 
 Fokus på kommunikasjon; innspill fra D2305. Komite for opplæring/program v/Gunnar D 

følger opp. 
 Skolefrokost-prosjektet ved Sør-Odal ungdomsskole; takkebrev for vårt bidrag fra Guro 

Ullern. 
 Nye medlemmer; rekruttering er i gang. Noe uklarhet vedr rutine for kontakttiltak. Komité 

for medlemsutvikling/rekruttering v/Sverre følger opp. Viktig med fortgang i dette arbeidet. 
Til info har våre 28 medlemmer nå en snittalder på 66.   

 Distriktskonferansen 21.-23.09. i Molde, der han deltok.  
 
På forespørsel fra Sigvardt holdt undertegnede et innlegg om Sjusjøen, status i dag og fremtidig 
utvikling, dette med bakgrunn som hytteeier i 9,5 år og styremedlem Sjusjøen Vel i 5,5 år (2 år som 
sekretær, 3,5 år som kasserer). Norges største hytteVel med ca 1.600 medlemmer som engasjerer 
seg i mye av aktivitetene på Sjusjøen; kontakt med grunneiere/kommuner/andre velforeninger etc i 
området, utbygging (på fjellet/fortetting), arealplaner, økonomi/avgifter, forskjønning, bevaring av 
kulturminner, snøbrøyting/veivedlikehold, egen avis Sjusjøposten med 4 utgaver i året, lokal 
skiforening, egen hjemmeside, nyhetsbrev, markedsføring bl a via Destinasjon Sjusjøen, aktiviteter 
som påskeskirenn/fiskekonkurranse, med mer. Litt om Velets handlingsplaner for kommende år. Litt 
om  Østlandsforsknings nylige rapport etter undersøkelsen blant hytteeiere på Sjusjøen. Antall hytter 
i Sjusjøen-området i dag er ca 5.200. Noe info fra nevnte undersøkelse; fritidsboligene har høy 
standard, 7 av 10 eiere er fra Oslo-området, hyttene er mye i bruk (ca 67 døgn i snitt/år), ønske om 
mer variert servicetilbud som f eks utvalget i mat og enkle servicesteder langs løyper/stier, med mye 
mer. Med sine ca 35 mil oppkjørte skiløyper fra oktober til mai er snørike Sjusjøen naturlig nok et 
meget populært sted for skigåing. 
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Hans Eivind informerte om sitt nylige 4 ukers Tyrkia-opphold. Han ønsker bilder fra avholdte møter, 
bl a fra yrkesmessa. Informerte om utstillingen i kunstforeningen de 2 påfølgende helger, samt vår 
vinaften 12.11. 
 
Den lykkelig vinner av månedens vinflaske ble Cato, gratulerer! 
 
Skarnes, 06.11.2018 
Vidar B  


